

第一次自己睡觉

星海艺校四年级 张睿 指导老师 孙育妍

从小到大,都是妈妈陪着我一起睡觉,有妈妈在身边,温暖又安全。

上小学后的一天晚上,我脑海里闪过一个念头,我已经长大成为小学生了,应该自己单独睡觉了。我马上将我的这一想法告诉了妈妈,妈妈惊讶地看着我有些担心地问道:“你不害怕?能行吗?”我自信满满地回答到:“我当然能行!”

在我的小卧室里,妈妈为

我铺好床单,盖好了被子,关上灯,就掩门出去了。

我独自躺在被窝里很兴奋,觉得自己很勇敢。可是,渐渐地,当一切安静下来时,窗外的风声夹着隔壁邻居的吵闹声不时传来,显得格外悲伤、凄凉,我不禁胆战心惊起来。

这时,我平常听过的鬼故事开始一个在我的脑海里上演,我感觉周围所有物品的影子都像鬼一样扑过来,我吓得赶紧把头缩进了

被子里,我好想叫妈妈过来陪我,但是,我又想起了我对妈妈说的那一句“我当然能行”的话,于是我把我到嘴边的话又咽了下去。

我闭上眼睛,紧紧地抱住我的毛绒小兔子,努力让自己不去想那些可怕的事情,我仿佛听到毛绒小兔子在轻轻地安慰我说:“没事的,小主人,有没有妈妈陪你都一样,你恐惧的是你自己的心理作用,不用害怕!”我慢慢地平静下来,恐惧

感慢慢地全部消失了,美美地进入了梦乡……

“起床了!起床了!要不然上学要迟到了!”妈妈的声音突然在我的耳边响起,我睁眼一看,哇,天都亮了,要不是妈妈叫我,我还在做梦呢。

回想起昨晚的事情,虽然还是有一点害怕,但我感觉到很骄傲。人在成长过程中会遇到很多的第一次,让我们继续努力,实现自己的梦想,留下成长的足迹。

和谐号开动

莱山区孙家滩小学三年级三班

王靖宇

指导老师 孔令菊



“和谐号”动车开到烟台了,给我们的出行带来了很大的方便,也为喜欢旅游的人开辟一条新的通道,为过年过节买不到票回家的人们提供了一条新的途径,这就是动车,有速度,有激情,来去自如。

今天我也体验一次坐动车的乐趣,我们来到了汽车南站,这里人山人海,都是要出行的人们,先买票,非常简单,只需点几下,票就自动出来了,好神奇呦!接着我们排队一一的通过安检,最后来到了站台,静候动车的到来,只听见“嗖,嗖……”的几声,动车就平稳地到了我的面前,我看见车前面有“和谐号”三个字,车身像子弹头一样,很霸气!我上车后对号入座,动车开动了,我看车窗外的风景,一会乡村,一会森林,一会大海……我还没欣赏够,只听见乘务员说:威海站到了。我惊呼一声:啊?怎么这么快?我还没坐够呢!

短短的二十几分钟,我就到了威海,这就是动车,以每小时200公里的速度行驶,以前去威海,爸爸开车都需要一个小时,现在真方便。我想我可以坐动车旅行了,去北京,去上海,去南京……

滑雪

莱山区孙家滩小学三年级三班

卢星翰

指导教师 孔令菊



雪不仅给人带来视觉的美感,更能给人带来无限的乐趣,雪后的孩子们最喜欢的就是滑雪了。

滑雪是速度的代名词,在高速滑行时,身体已经无法包裹住内心的狂野,那是一种真正的酣畅、真正的激情。

1月2日,妈妈带着我跟随朋友来到烟台的塔山滑雪场滑雪。进了大厅,我们拿好自己的卡去租鞋子、滑雪杖和滑雪板。那鞋子硬硬的,极像宇航员的鞋子。穿上鞋子之后,会有教练来帮你把鞋子卡上滑雪板,你就可以去滑雪场滑雪了。

到了滑雪场地,我二话不说,一溜烟地坐上了中级滑道的魔毯。没想到,我几乎是从顶上滚下来的,那狼狈的样子真是“初生牛犊不怕虎”。滑了没几圈,就到了午餐时间,于是我们来到附近的一家小饭馆就餐。下午一点左右,我们又继续返回滑雪场开始滑雪。

这回可过“过瘾”了!我滑了一圈又一圈,越滑越熟练,速度也渐渐加快,那感觉爽极了,就好像在飞一样。于是,我胆子越来越大,来到滑道的边上滑。谁知,我一不留神,一下子滑到了草丛里,屁股还被石头磕了一下,幸亏我旁边有个教练看见了,立刻把我扶了起来。要不,我早就滚到巨大的风力发电机下面了。

这里虽然寒风呼啸,但我下次还会来这里滑雪。因为这里可以体验滑雪的刺激和爽劲。希望大家有时间也来烟台的塔山滑雪场体验滑雪,体验刺激!

雨夜

星海艺校五年级二班 马艺轩 指导教师 史崇敏

淅淅沥沥的小雨,在这冬天的傍晚悄悄地开始了。

放学后,走出教学楼,蓦地,一丝丝微有凉意,但并不寒冷的冬雨,迎面而来,抬头望天,在城市灯光的反衬下,还能看到夜幕里,雨丝仿佛冬夜巨大的披风,就这样千旋百转任性地把整个大地笼罩了。

雨夜,真美好。

车子行驶在宽阔的城市柏油路上,透过发动机轰鸣的声音,仍分明地听到了冬雨敲打车窗的声音“叮咚、叮咚、唰唰、唰唰”。远处,靠近山的那面,是灰暗而厚重的雨帘,细密如丝,倾泄而下;近处,路边,经过冬雨洗涤的景观树:长青、法国梧桐和不知名的植物的枝条,在路灯和车灯的照耀下,分明变绿了,变亮了;路上的行人匆匆,一项顶雨伞虽然看不清原色和图案,但仿佛是城市里的素描,清晰地流动着……

雨夜,真美好。

“吱——”路上突然传来刹车声,我惊奇地看到,一个个路人惊讶而又赞许地表情和眼神,将理解和爱传递给一辆辆缓慢驶过水洼的小车。

“爸,前面靠边停车好吗?我要玩一会。”在公园附近,我和爸爸下了车,不打伞,在雨里开始撒野。路面不平的地方累积起的雨水已经成为一条潺潺而流的小溪,附近高楼上的霓虹灯,透过雨幕,映照在地面的雨水里,高楼在地上若隐若现,让人不禁想到,这是不是海市蜃楼重现?

越玩越高兴,越玩越感到快乐。当我任性地踩着地面上的小水洼,任由没有寒冷反而感觉到如春的温暖的雨水浸湿我的头发和棉服时,我内心的喜悦也仿佛这冬雨,一直下,不停下。

“该走了,丫头,会不会感冒了!”哎,恼人的爸爸,又把我的幻想打断了。

学滑板

星海艺校四年级 马雅楠 指导教师 孙育妍

在我们成长的过程中,都经历过一些让我们难忘、伤心、高兴、痛苦的事情,今天我就给大家讲讲我成长中的一件事。

一天,妈妈给我买了一个漂亮的滑板,我赶快吃完饭,兴高采烈地拿着滑板来到楼下的广场。

来到广场上,我一看,呀!这么多人都在滑滑板,而且他们每个人都滑得那么好。我心中暗想:我要好好练习,努力追上他们,和他们滑得一样好。想完,我就开始认真地练习起来。

可是,学习滑滑板并不像我想象得那么简单。一开始,我只能站在滑板上,让爸爸扶着我滑,但脚底老站不稳,总担心摔下来。我想:这滑板怎么这么难学?为什么他们都能滑那么好?为什么他们可以在滑板上说说笑笑?一连串的问题使我迷惑不解。正想着,扑通一声,我摔倒在地上,疼得哇哇直叫。爸爸把我扶了起来,对我说:

难忘的一节课

芝罘区工人子女小学五年级二班 张瑶冰 指导教师 李晓艳

有一节作文课让我至今回味无穷。那节课我们玩了个拆纸球的游戏,拆到最里层的人可以获得一个小礼品。

上作文课的时候,老师突然不知道从哪里拿出一个大大的报纸团。老师告诉我们今天要玩一个游戏,同学们听了个个兴高采烈,眉飞色舞。游戏规则是老师画一个飞镖盘,再做一个小纸球,飞镖盘上分别写3、2、1。如果纸球打在三上就可以拆三层,最后谁先拆完谁就可以得到一个礼物。

游戏开始,我第一个接过纸球转了起来。拿着纸球我后退五步,眯着眼对着中心使劲地打去只见纸球像流星似的飞

去。这时只听见同学们哈哈大笑,老师告诉我没打中,我只好“光荣”下场。第二个是王石上场,王石一上场就紧握拳头一副信心满满的样子,好像下定决心要投中中心点,只见他后退三步眼珠子盯着中心点瞄了瞄瞄准就投了过去。瞬间掌声响起,老师说王石投到了二,老师话音刚落王石兴奋地赶紧把报纸团抢了过去,他迫不及待地拆了大报纸团里的小纸团,王石开心地拿到了小纸团的礼物——一块香甜的棒棒糖,我们可羡慕他了。此时我我心里充满了失落感,好遗憾啊,我刚才没有打中。接着是张惠珊同学,她身穿睡衣似的衣服昂首

阔步地走了上来,一股胜券在握的气势,好像能够投中正中间似的。只见她捡起纸球后退五步用手比划了一番,这时身子向前一倾,使劲一扔,只见纸球飞快地飞了出去。老师和同学齐声说道是一,这位同学冷静地接过报纸团慢慢地拆开一看还是个报纸团瞬间崩溃。

最后是卢玥同学,他慢悠悠地走上讲台接过纸球,她前后晃了一下,没有思考太多就把纸球迅速投了出去,同学们看老师没反应就问老师投中几了啊,这时老师环视了一下同学,就卖起了关子说到:“你们猜。”同学们七嘴八舌地猜呀猜,我急得对老师喊道:“老师,

快说吧别卖关子了。”老师最后笑迷迷地说是“三”,这时同学们哇的一声好厉害。卢玥同学接过报纸团拆了一层,突然感觉里面有沉甸甸的小东西,这时他欣喜若狂地想快点把纸团拆开。最后在老师的帮助下报纸团终于一层又一层地被拆光。让同学们惊喜的是报纸团里面有着各种颜色的糖果。大家高兴极了,欢呼雀跃起来。

同学们你争我抢,每个同学都品尝着糖果的味道。大家因为激动每个人的脸蛋红扑扑的,脸上绽放着幸福的微笑,就这样在紧张欢快的气氛中结束了游戏。我们大家都意犹未尽,沉浸在快乐的惊喜中。

吵架

星海艺校五年级二班 张立 指导教师 史崇敏

前几天,我和妹妹吵架了,原因是一本书。

那本书是我最喜爱的,妹妹来找我玩,我就把书借给了她。谁知,她一看就喜欢上了,执意要把它带走,我自然不会答应,两人便争执了起来。

“这本书是我的,又不是你的,你为什么非要拿走?”我问。“因为我喜欢这本书!”妹妹理直气壮地大声说。我听了,一时间哭笑不得:“你以为你喜欢就行啊!我这个书的主人不同意,你就别想带走这本书!”“为什么?凭什么?”“就凭我是这本书的主人,有什么问题吗?”我大声吼着。“你……你等着!等我告诉姑父,姑姑去!”“告呀,谁拦着你了?就算告了你能把我怎么样?”“你,你欺人太甚!”妹妹说,声音带上

了些许哭腔。

“哇——哇——哇哇——”妹妹终于忍不住大哭起来。“哭!就知道哭!羞不羞呀!”说着,我在脸上刮了几下,鄙夷地看着妹妹,朝她做了个鬼脸。“哇——哇——”妹妹还在继续哭着。

妹妹的哭声引来了爸爸妈妈。爸爸妈妈看妹妹哭了,很生气地对我说:“你怎么把她惹哭了?啊?她还小呢!你是姐姐,不管怎么都应该让着她点儿。”又转向妹妹:“好了,别哭啦,你要什么?”“我要那本,那本书。”妹妹

抽泣着说:“喏,给你!”“不能给她!”我大吼,“那是我的!还给我!”我一把夺过了书,把自己关在房间里。

晚上,我躺在床上,想起妹妹平日里可爱的笑容,想起她今天流着眼泪走出我家的面容,不禁后悔起来,自己已经是五年级的大学生了,怎么能对小我好几年岁的小妹妹那么凶?太不应该了!对了,明天我会拿着妹妹喜欢的那本书,送给可爱的小妹妹。